
JAK HRÁT TUTO HRU:

Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Zatímco se kotouče otáčí, můžete hru rychle zastavit stisknutím tlačítka Spin. Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost
kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte
rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a
výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY

Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Bonus Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

O HŘE



ZEUS POWER PARTNERS je hra 3-4-5-4-3 se 720 způsoby, která obsahuje COIN COLLECT, BONUS SPINS, BOOST
FEATURE, EXPAND FEATURE a JACKPOT FEATURE.

Teoretická průměrná návratnost hráči (RTP) pro tuto hru je 96.22%.
RTP byla vypočítána simulací 10000000000 kol hry.

Shodné symboly na jakékoli pozici na třech nebo více sousedních válcích, počínaje od nejlevějšího válce, tvoří výhru
způsobem PAY WAY.
Více shodných symbolů na válci přispívá k výhrám multiplikativně.
Platí pouze nejdelší shodná kombinace pro každý symbol. Současné výhry se sčítají.
Výherní kombinace a výplaty jsou prováděny podle výplatní tabulky.
Výplatní tabulka odráží aktuální konfiguraci sázky a mění se v souladu s odpovídající sázkou.
Všechny sázky a výplaty jsou v měně.

SPECIÁLNÍ SYMBOLY

Symbol WILD se může objevit na válci 2, 3, 4 a 5 v základní hře a v BONUS SPINS.
Symbol WILD nahrazuje všechny běžné symboly při vyhodnocování výher.

Symbol COIN se objevuje na všech válcích v základní hře a v BONUS SPIN.
Symboly COIN vyplácejí v základní hře pouze tehdy, pokud se objeví společně se symbolem COLLECT.
Symboly COIN přinášejí náhodné výhry mezi 0,5-10,0x sázky.
Získání 6 nebo více symbolů COIN v základní hře uděluje BONUS SPINS.
Maximální počet symbolů COIN, které lze v základní hře získat, je 12.
Symbol COIN je scatter symbol.

Symbol COLLECT se může objevit pouze na válci 1 a 5 v základní hře.
Symbol COLLECT odhaluje náhodné výhry ze symbolů COIN a uděluje je.
Symbol COLLECT je scatter symbol.

Symbol BOOST TOKEN může spustit BONUS SPINS s aktivním BOOST FEATURE, když se objeví v základní hře. Pokud
spustíte BONUS SPINS pomocí BOOST TOKEN, každý BOOST TOKEN, který se objeví, aktivuje BOOST FEATURE.
Symbol BOOST TOKEN je scatter symbol.

Symbol EXPAND TOKEN může spustit BONUS SPINS s aktivním EXPAND FEATURE, když se objeví v základní hře.
Pokud spustíte BONUS SPINS pomocí EXPAND TOKEN, každý EXPAND TOKEN, který se objeví, aktivuje EXPAND
FEATURE. Symbol EXPAND TOKEN je scatter symbol.

Symbol JACKPOT TOKEN může spustit BONUS SPINS s aktivním JACKPOT FEATURE, když se objeví v základní hře.
Pokud spustíte BONUS SPINS pomocí JACKPOT TOKEN, každý JACKPOT TOKEN, který se objeví, aktivuje JACKPOT
FEATURE. Symbol JACKPOT TOKEN je scatter symbol.

BONUS SPINS

BONUS SPINS se hrají v 5-6-7-6-5 způsobech s horní a dolní řadou uzamčenou. Pokud jsou všechny pozice odemčené,
celkový počet způsobů je 6300.
Pokud jsou BONUS SPINS spuštěny symboly COIN, počet udělených spinů se rovná počtu symbolů COIN dosažených v
základní hře.
Pokud jsou BONUS SPINS spuštěny BOOST, EXPAND nebo JACKPOT TOKEN, je uděleno 6 Bonus Spins.
Před začátkem prvního spinu jsou aktivovány všechny aktivní funkce.
Každý symbol COIN, který přistane, buď vytvoří nový rámec, nebo vylepší stávající rámec na své pozici.
Během BONUS SPINS mohou být neaktivní BOOST, EXPAND nebo JACKPOT feature náhodně aktivovány přistáním
jejich odpovídajícího TOKENS.
Aktivace neaktivního BOOST, EXPAND nebo JACKPOT feature během BONUS SPINS uděluje +3 extra spiny.
BONUS SPINS se hrají s použitím stejné sázkové konfigurace jako spouštěcí kolo.

FRAMES AND POTS



Ve hře jsou 4 různé rámce.
Rámce jsou vylepšovány v následujícím pořadí: Bronzový, Stříbrný, Zlatý, JACKPOT.
Když nejsou k dispozici žádné další BONUS SPINS, rámce se přemění na ceny.
Bronzový rámec odhaluje náhodné ceny v rozmezí od 0,5x do 2,0x celkové sázky.
Stříbrný rámec odhaluje náhodné ceny v rozmezí od 2,5x do 5,0x celkové sázky.
Zlatý rámec odhaluje náhodné ceny v rozmezí od 6,0x do 9,0x celkové sázky, nebo MINI, MINIx2, MINOR, MAJOR nebo
MEGA cenu.
JACKPOT rámec odhaluje náhodnou MINI, MINIx2, MINOR, MAJOR nebo MEGA cenu.
JACKPOT rámec bude k dispozici pouze tehdy, když je aktivován JACKPOT FEATURE.
Rámec, který se objeví na pozici, je držen po zbytek BONUS SPINS, a každá pozice může mít pouze jeden rámec.
Pokud COIN přistane na pozici s nejvyšším možným rámcem, je místo toho vybrána náhodná pozice. Pokud má vybraná
pozice již rámec, je vylepšen na další úroveň rámce. Pokud nemá žádný rámec, je tam vytvořen bronzový rámec.

BOOST FEATURE

Aktivní BOOST TOKEN označí náhodné pozice na obrazovce. Pokud má pozice existující rámec, rámec bude vylepšen na
vyšší úroveň rámce. Pokud neexistuje žádný rámec, bude vytvořen bronzový rámec.

EXPAND FEATURE

Aktivní EXPAND TOKEN vylepší přistávací pozici na další úroveň rámce a odemkne náhodný zámek na buď horní nebo
dolní části obrazovky, aby generoval více výherních způsobů a udělil další BONUS SPIN. Možné rámce pod zámky budou k
dispozici, jakmile budou odemčeny. Maximální počet výherních způsobů je 6 300, když jsou všechny pozice odemčeny.
Maximální počet dalších BONUS SPINS z EXPAND FEATURE je 10.

JACKPOT FEATURE
Aktivní JACKPOT TOKEN vylepší svou pozici na JACKPOT rámec. JACKPOT feature aktivuje možnost vylepšení rámců
na JACKPOT rámec.

JACKPOT CENY

JACKPOT tabulka zobrazuje hodnotu všech JACKPOT cen.
JACKPOT ceny nejsou progresivní.

JACKPOT CENY (násobek sázky)
MEGA 100x
MAJOR 50x
MINOR 25x
MINIx2 20x
MINI 10x

PERSISTENTNÍ STAV

Tato hra obsahuje vizuální prvky, které se mění během hraní. Tyto vizuální prvky slouží pouze pro zábavní účely a nezvyšují
šanci hráče spustit určitou herní událost ani neovlivňují výsledek hry žádným způsobem. Každé otočení je nezávislé a
výsledky jsou určovány generátorem náhodných čísel (RNG). Vizuální změny neovlivňují návratnost hráči (RTP).

AI služby byly použity k úpravě, generování nebo vylepšení částí herního umění a k překladu pravidel hry.

DALŠÍ INFORMACE



Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


